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TAPU®DbI HA mapr 2019r.

Low Ea V.,

Ne HanmeHoBaHue Tapuo, py6. Ea. v3m. | Npumeyanue —[
n/n
1 Texobcnyxusanue | 39,85 Ks. m CmeTa 2019
2 OTonnenue 128,1916 Nkan+1,2319 (128,1916- MKan Tapu¢ Tennocetn
114,6410/11mec 3a aHBapb)+14,7824 2245,8 py6/Tkan
(162,607/11 mec) /13740,80 k8 m Hopmatue:
=0,008342 I'kan /KB m 0,008342rkan/kem
0,010494Tkan/kem*2 245,8 py6 =
=23,5674 py6/ks.m
3 XBC Mo uHA cy 26,42 py6/ky6 m Ky6 M Tapud BopokaHan
26,42 py6/ky6 m
4 BC Mo uHA cu: Kyb m Tapud BogokaHan
1 ky6.mBC, py6. = 26,42 py6/ky6 m
1ky6 m XBC ana MBC+ Moporpes= Tapud Tennocetu
=26,42+133,63=160,05 py6/ky6 m 2245,8 py6/Tkan
Moporpes = 0,0595 M'kan/ky6 m
*2245,8 py6/Tkan=133,63 pyb6
5 BopooTteeaeHue Cymma o6vemos I'BC 1 XBC no Ky m Tapué BogokaHan
UHAMBKA. cy. 31,52 py6./ky6 m 31,52 py6/ky6 m
6 BbiBo3 TKO ®akTyeckoe notpebnenue 71 Ky6 m Tapud Pysckuit
KOHTeliHepa; PErnoHanbHbIMN
71*0,8=56,80 Ky6 m onepatop 945,56
Mnowaab nomewweHmit (unbix u py6/Ky6 M
HeXunbix): 14525,10 KB m
56,8/14525,10=0,0039 Ky6.M./KB.M.
0,0039*945,56=3,6877 py6./ke m
7 O6cnyxusanme C kBaptupsl, 50 py6 KBapTupa | 50
cucTem poctyna py6/nomewenune
AGSYSTEM
8 O/[H XBC 10 Ky6 m /14525,10 ke m =0,0007 ky6 | K m Tapuo BopokaHan
M /KB M 26,42 py6/ky6 m
0,0007*26,42 py6 = 0,0185 py6/kes m
9 OAH rBC 2 Ky6 m /14525,10 k8 M =0,00014 Ky6 1 ky6 MTBC
M /KB M 160,05 py6
0,00014*160,05 py6 = 0,0160 py6/xs
10 [ O4H3n-BO ®aKTnyeckoe notpebnenue Tapu¢ K3C
10902,4 kBT 3,77 py6/kBt
10902,4/14525,10=0,7505KBT/KB M
. 0,7506*3,77 py6=2,83 py6/x8 m
‘ Adere ;;Q!gl;lkao,qoom 12 kyb m /14525,10x8 m =0,0008 Tapué Bopokanan
13122 FoNeh 0,0008*31,52 py6=0,0252 py6/ks m 31,52 py6/ky6 m
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